


Il giorno 26 del mese di marzo dell’anno 2026 alle ore 18:00 su convocazione del Presidente 

del Consiglio di Quartiere, si è riunito in presenza presso la sala della Cascina Aurora in via 

Raffaello 165/c, il Consiglio di Quartiere per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

1. Comunicazioni dei consiglieri su incontri cittadini ed istituzioni

2. Proposte riordino viabilità ciclabile del nostro quartiere e della zona Est

3. Progetto orti alla scuola Ungaretti

4. Organizzazione EstPortAmo 8/9 maggio 2026

5. Progetto “Abitiamo i parchi” 

6. Rapporti con il settore Verde Pubblico e criteri di piantumazione

7. Varie ed eventuali.

Presiede la seduta il Presidente: Maurizio Frassi

Redige il processo verbale il/la consigliere/a:
Niccolò Ferrari

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano:

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.23 Comma 3 del Regolamento, si  

procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno:

Punto 1. Comunicazioni dei consiglieri su incontri cittadini ed istituzioni

La consigliera Ausilia Doninelli informa della riunione di formazione per la filiera degli anziani, 

(Brescia città gentile), inizierà la partita all’Alzhaimer Fest, i consiglieri che potranno 

partecipare saranno: M.Frassi, A. Doninelli. 

Il presidente auspica la possibilità in futuro di arrivare agli esercenti per informarli sui metodi 

per riconoscere la violenza di genere, attraverso una iniziativa.

ANPI propone iniziativa sul 25 aprile, a cui aderiamo di zona, l’iniziativa consiste in una 

recita/musica con i ragazzi delle scuole. (si farà in via sabbioneta). I consglieri presenti  

decidono di aderirvi. 
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N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE*

1 FRASSI MAURIZIO X
2 MARCOLINI ANTONIO X
3 DONINELLI AUSILIA X
4 FELICIOLI MARCO X
5 FERRARI NICCOLO’ X
6 PATUI MATTIA X
7 PERVAIZ SAFYAN X

 



Punto 2. Proposte riordino viabilità ciclabile del nostro quartiere e della zona Est

Sono stati individuati i punti critici alla viabilità ciclabile all’interno del quartiere del quartiere.

Punto 3. Progetto orti alla scuola Ungaretti

Abbiamo individuato il materiale e i costi per costruire gli orti attraverso la consultazione degli 

“Orti di via Cimabue” si potrebbero realizzare fino a 10 vasche. Per ora sono stati donati alla 

scuola 2 plateau di semenzali. Si valuterà da parte della scuola eventuali apporti finanziari da 

terzi.

Punto 4.  Organizzazione EstPortAmo 8/9 maggio 2026

Il presidente ha mandato l’invito ufficiale alla scuola, A. Doninelli ha incontrato rugby

Brescia per la richiesta di patrocinio al comune.

Punto 5. Progetto “Abitiamo i parchi”

Discussione sui dettagli e modifiche del progetto. Si aggiungono alcuni detagli sul percorso e i 

luoghi da utilizzare da parte dei relatori 

Punto 6. Rapporti con il settore Verde Pubblico e criteri di piantumazione

Dopo aver segnalato delle criticità nella piantumazione dei nuovi alberi nei parchi del quartiere, 

il settore verde ha dato corso alle nostre modifiche richieste.

Punto 7. Varie ed eventuali

Atletica Brescia per dare un segno di presenza in quartiere, ci ha chiesto di sostenere una loro 

iniziativa che sarà per le famiglie che si trovano di fronte a disturbi alimentari da parte dei loro  

figli e figlie. Il consiglio concorda il sostegno nella pubblicizzazione degli eventi.

Avendo concluso gli argomenti all’ordine del giorno e null’altro avendo da dire il Presidente 

dichiara chiusa la seduta alle ore 20:02

Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente il Segretario verbalizzante      

Maurizio Frassi  Niccolò Ferrari
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